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Zprávy z obce

Místo zpětného odběru elektropřístrojů, velkoobjemového a nebezpečného odpadu  
u kotelny v ulici Závořická bude otevřeno v sobotu 7. 5. od 8.30 hod. do 12.00 hod.  
a ve čtvrtek 19. 5. 2022 od 12.30 hod. do 17.00 hod. 
Elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný odpad mohou odevzdat pouze občané  
s trvalým bydlištěm v naší obci nebo ti, kteří v obci vlastní nemovitost. 

PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA  

SVOZ ODPADŮ
SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – čtyřkolový kontejner středa každý týden.
Popelnice 120 litrů a 240 litrů ve středu 4. a 18. 5. 2022 (každý sudý týden).
SVOZ PLASTŮ A TETRAPAKŮ – svoz plastů a nápojového kartonu (tetrapak) bude pro-
veden v pondělí 2. 5. 2022. Plastové láhve, kelímky, krabičky a tetrapaky sešlápněte,  
a zmenšete tak jejich objem.
Upozorňujeme občany, aby popelnice určené k vývozu (komunální odpad, plast) 
dali před dům v předvečer vývozu. 

Děkujeme občanům, kteří provedli úklid veřejného prostranství v okolí svého bydliště. 
Odvoz smetí z úklidu zajistí po předchozí dohodě pracovníci obce. Domluvit se můžete 
na obecním úřadě – tel. 583 480 718.

POMOC S JARNÍM ÚKLIDEM 

Větve z ořezu stromů lze uložit do vyhrazeného prostoru u zahrádkářské osady v části 
Vyhnálov. Místo je určené pouze pro uložení větví!
Větve z ořezu stromů a keřů nepatří do kontejneru u Pískáče! Kontejner je určen 
pouze k ukládání trávy, rostlin, listí a podobného biologického odpadu, který je 
odvážen ke kompostování. 

UKLÁDÁNÍ VĚTVÍ 

 S příchodem jara a slunečných dnů se 
naplno rozběhly práce na úpravách za-
hrad, zahrádek, rodinných domků a při-
lehlých pozemků. Při těchto činnostech 
jsou často používány různé stroje a zaří-
zení, která vydávají nepříjemný hluk. 
 Vyzývám vás proto, abychom i bez 
obecně závazné vyhlášky ctili zásadu, že 
hlučné činnosti, jako je sekání trávy, ře-
zání dřeva, práce stavebních strojů apod., 

VÝZVA OBČANŮM
neprovozovali v neděli či svátek, které 
jsou pro většinu občanů dny klidu a odpo-
činku. Jsem přesvědčen, že se naši občané 
s mou výzvou ztotožní, toto pravidlo bu-
dou dodržovat, a nebudeme muset tento 
problém řešit vydáním dalšího obecního 
nařízení. 
 Všichni bychom byli rádi, aby se nám  
v Postřelmově žilo dobře! 
                             Ing. Jiří Pumprla, starosta

U příležitosti výročí ukončení II. světové války a uctění památky padlým občanům naší 
obce se koná v neděli 8. 5. 2022 v 18.00 hod. u obecního úřadu pietní akt.

PIETNÍ AKT U POMNÍKU PADLÝM
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Zprávy z obce

 Finanční správa rozesílá poplatní-
kům složenky k zaplacení daně z nemo-
vitých věcí na rok 2022, které budou 
doručeny nejpozději do 25. 5. 2022. 
Kdo se přihlásil k zasílání údajů pro pla-
cení daně e-mailem, dostane potřebné 
informace do své e-mailové schránky. 
Prostřednictvím datové schránky jsou 
tyto informace zasílány jejím držitelům.  
Na složenkách je předtištěn bankovní 
účet finančního úřadu, na který se daň 
platí, včetně předčíslí a kódu banky. Nej-
pohodlnější způsob jak daň zaplatit je 
prostřednictvím internetového bankov-
nictví. Složenka má i QR kód, po jehož na-
čtení se vyplní potřebné údaje. Složenku 
nedostanou ti, kteří mají datovou schrán-
ku, platí pře SIPO, nebo se přihlásili k za-
sílání údajů pro placení daně na e-mail, 
popřípadě mají daň do 30 Kč. 
Lhůta pro zaplacení daně (nebo její 
první splátky) končí 31. května 2022.
 Daň z nemovitých věcí je stanovena 
celkovou částkou za všechny nemovi-
té věci poplatníka, které se nacházejí na 
území příslušného kraje. Na alonži slo-
ženky je také uveden název a adresa spra-
vujícího územního pracoviště finančního 
úřadu, kde má poplatník uložen svůj da-
ňový spis k dani z nemovitých věcí. Kdo 
vlastní více nemovitých věcí v jednom 
kraji a nemá daň vyšší než 5 000 Kč, na-
jde v obálce jen jednu složenku. Platby 
za všechny nemovité věci v kraji budou 

SLOŽENKY PRO ZAPLACENÍ DANĚ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ
sečteny dohromady. Kdo vlastní nemovi-
té věci na území různých krajů nebo pla-
tí daň vyšší než 5 000 Kč, najde v obálce 
více složenek.
Nepřesáhne-li částka daně 5 000 Kč, je 
splatná celá do 31. 5. 2022. Je-li daň vyšší 
než 5 000 Kč, je splatná ve dvou splátkách 
(do 31. 5. a do 30. 11. 2022), avšak poplat-
ník ji může v termínu do 31. května 2022 
zaplatit i najednou. 
Nejčastějšími způsoby placení daně jsou:
• bezhotovostní převod z účtu poplatní-
ka na účet finančního úřadu,
• na poště daňová složenka bez poplat-
ku (platí jen pro fyzické osoby) nebo běž-
ná složenka,
• prostřednictvím SIPO (platí pro po-
platníky, kteří se k této službě přihlásili 
na finančním úřadě do 31. ledna 2022).
 Čísla bankovních účtů finančních 
úřadů pro placení daně z nemovitých 
věcí jsou k dispozici zde: Bankovní účty 
finančních úřadů | Placení daní | Daně | 
Finanční správa (financnisprava.cz)
Variabilní symbol: rodné číslo poplatní-
ka – fyzické osoby nebo IČ právnic. osoby
Konstantní symbol:
1148 – při bezhotovostní platbě převo-
dem z účtu
1149 – při hotovostní platbě běžnou poš-
tovní poukázkou
0001 – při hotovostní platbě daňovou slo-
ženkou

Ve středu 13. 4. 2022 oslavil náš tatínek, strýc, 
dědeček, pradědeček a manžel JAN URBÁŠEK 
své krásné 90. narozeniny. 
Za celou rodinu a přátele mu přejeme do dalších 
let vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti. 
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Kalendář akcí

ZDOBENÍ A STAVĚNÍ MÁJEKalendář akcí
Neděle 1. 5. 2022, od 15.00 hod., areál KD 
Každoroční zvyklost stavění máje je známá po celé Evro-

pě a dodržujeme ji i v Postřelmově. Májky symbolizují definitivní 
vládu jara a ohlašují měsíc lásky. Proto vás tímto folklórní soubor 
Markovice zve ke kulturnímu domu na oslavu této tradice.
Každý, kdo by chtěl při stavění máje pomoci, je vítán.  

1.

POSTŘELMOVSKÁ 
PĚTADVACÍTKA

 7.5.2022
Kde: 

Kulturní dům
Postřelmov

Zápis: 
 8:00 - 11:00

Trasy:
5 km - pohádková trasa
10 km - kapličková trasa

15 km a 25 km - turistické trasy
25 km a 40 km - cyklistické trasy

Startovné:
50 Kč 

(do 3 let zdarma)

Kontakt na pořadatele:

604 646 074 

7.
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Kalendář akcí

KONCERT KPH - TEREZIE FIALOVÁ A JIŘÍ BÁRTA
Neděle 8. 5. 2022, 15.00 hod. velký sál KD, vstupné 100,- Kč, děti zdarma

JIŘÍ BÁRTA patří k našim předním sólistům na violoncello. Spo-
lupracuje s předními českými a mezinárodními orchestry, jako 
jsou Česká filharmonie, Slovenská filharmonie, Royal Philhar-
monic Orchestra London, Royal Scottish National Orchestra, 
Berliner Symphoniker, je pravidelně zván na světové festivaly 
a pódia. S jazzovým kvartetem Milana Svobody spolupracoval 
na klasicko – jazzovém CD „Znamení Střelce“. V roce 2008 spo-
luzaložil Mezinárodní festival komorní hudby v Kutné Hoře.  
V loňském roce se stal kurátorem festivalu Dvořákova Praha.
TEREZIE FIALOVÁ patří mezi nejtalentovanějších české piani-
stky a navzdory svému mládí je i vyhledávanou komorní part-
nerkou mnoha předních českých a zahraničnich sólistů. S orchestrem debutovala již 
jako dvanáctiletá a do svých dvaceti let se věnovala paralelně také hře na housle, a to  
v mezinárodním měřítku. Absolvovala pražskou HAMU u prof. Ivana Klánského a Hoch-
schule für Musik und Theater Hamburg. Je laureátkou několika mezinárodních soutěží 
a vystupuje též na mezinárodních festivalech (Praha, Basilej, Hamburg, Sarajevo, Paříž, 
Madrid, New York). Jako komorní hráčka vyniká v klavírním triu Eben trio.

8.

SVOZ ŽELEZNÉHO ODPADU
Sobota 14. 5. 2022, 9.00 hod.

Sbor dobrovolných hasičů žádá občany, kteří se chtějí zbavit  
železného odpadu, aby jej nachystali před své domy. Děkujeme.

14.

ŘEZBÁŘSKÝ WORKSHOP S ROMANOU KRESTÝNOVOU
Neděle 8. 5. 2022, 9.00 hod., KD, ateliér keramiky, kurzovné 600,- Kč

Přijďte si vyrobit ze dřeva vlastní misku, reliéf či figurku. Veškerá 
dláta, dřevo, materiál a odborné rady zajistí lektorka Romana. 
Počet míst je omezen. Závazné přihlášky se jménem, adresou, 
telefonem a vybraným výrobkem můžete zaslat emailem  
na adresu: kulturák@postrelmov.cz. 
Více informací získáte na tel. 607 504 949. 

8.

ROZKVETLÁ ZAHRADA  
Sobota 14. 5. 2022, 14.00 hod., kulturní dům, vstupné dobrovolné

Vystoupí taneční kroužky KD, mažoretka Zuzka Černá a Postřelmovská muzika. 
Svůj krámek otevře keramický kroužek. V hlavním programu vystoupí cirkusový  
a artistický soubor Chůdadlo z Prahy. Chůdadlo se věnuje divadlu na chůdách, párové 
akrobacii, ohňovým show a kejklířským představením. Jejich show mají kromě technic-
ké dovednosti, příběhu, choreografie, kontaktu s divákem a humoru vždycky ještě něco 
navíc. V posledních letech se více než polovina jejich představení odehrává v zahraničí 
– převážně v německy mluvících zemích.

14.
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Pojďme se společně podívat na originální 
pouliční představení s lidským rozměrem  
a hloubkou, protože CHŮDADLO JE SPO-
LEČNOST PRO PLNĚNÍ SNŮ. 
Program Chůdadla: Fangle – komediální 
akrobatická show, The Elements – chůdaři, 
Škola žonglování – workshop pro děti.
Nenechejte si ujít zážitek z nového cirkusu!

POSTŘELMOVSKÝ BAZÁREK
Sobota 21. 5. 2022, 9.00 – 11.00 hod., KD

Využijte této příležitosti a prodejte věci, které nepotřebujete,  
a zároveň pořiďte sobě i svým dětem to, co vám chybí…  Informace: 
Žaneta Hontová, mail: zancaa@seznam.cz, tel. 604 952 934. 
Bazárek se koná pod záštitou Místní knihovny Postřelmov. 

21.

PŘEHLÍDKA SCÉNICKÉHO TANCE - PROSTORY
Sobota 28. 5. 2022, 14.00 hod., velký sál KD, vstupné dobrovolné

Srdečně zveme všechny občany na další ročník soutěže scénického tance. Soutěžit se 
bude v kategoriích: děti, mládež, dospělí. Nenechejte si ujít příjemný kulturní zážitek.

28.

KINOKAVÁRNA: DRAČÍ ZEMĚ 
Neděle 29. 5. 2022, 15.00 hod., KD, vstupné 50,- Kč 

Německo/Animovaný/Dobrodružný/Rodinný/92 min. 
Rodinný film s trojicí neobvyklých hlavních hrdinů, drakem, 
zlodějíčkem a horským šotkem. Hrdinové se vydávají na dob-
rodružnou cestu, jejímž cílem je nalezení dračí země.

29.

KINOKAVÁRNA: ZBOŽŇOVANÝ 
Neděle 29. 5. 2022, 18.00 hod., KD, vstupné 50,- Kč 

Česko/Komedie/Drama/99 min. Režie: Petr Kolečko. 
Hrají: Jiří Bartoška, Zuzana Kronerová, Ivana Chýlková a další.
Uznávaný a všemi oblíbený pediatr Zdeněk jde do důchodu. Celý 
život byl vyhlášeným lékařem nemocnice a nyní se těší na za-
sloužený odpočinek. Ještě víc se však těší jeho rodina – manželka 
Olga, která se už nemůže dočkat, až o něj bude pečovat, stejně 
tak jako jeho dcera Zuzana, jejíž manželství s Karlem se nedávno 

rozpadlo. Nejvíc nadšená je Zdeňkova vnučka Aneta, která dědu vždy považovala za svůj 
velký vzor a píše o něm seminárku do školy. Jenže Zdeněk není tak dokonalý, jak se zdá. 

29.

Kalendář akcí

DĚTSKÝ DEN NA PISKÁČI
Sobota 28. 5. 2022, 16.00 hod., areál AVZO, dospělí vstupné dobrovolné,

              děti zdarma (děti dostanou malé občerstvení)
Přijďte se pobavit a užít si s námi legraci. Bude připraven bohatý program pro děti, ale 
také pro dospělé. Nechte se překvapit  Srdečně všechny zve AVZO TSČ Postřelmov. 

28.
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Kalendář akcí, Kulturní dům, Pozvánka
In

ze
rc

e

KULTURNÍ DŮM
MINIGALERIE NA VERANDĚ: TOMÁŠ VELZEL – ilustrace, grafiky
Kulturní dům vás srdečně zve na prodejní výstavu obrazů, ilustra-
cí a grafik Tomáše Velzla, která bude zahájena vernisáží v sobotu  
7. května v 17 hod. Vernisáž bude obohacena o křest nové dětské 
knihy s názvem „Bůh žije“, jejímž autorem a ilustrátorem je rovněž 
Tomáš Velzel. O hudební doprovod se postará zábřežská kapela Si-
lence and Joy. Těšíme se na vaši návštěvu. Tomáš je designer, ilust-
rátor, malíř, hudebník a herec. Tematika jeho obrázků je duchovně 
zaměřena. Kreslí také misijní kalendáře, vyřezává ze dřeva a zkrát-
ka tvoří.

P O Z V Á N K A
Zveme všechny členy 

na jarní setkání důchodců, 
které se koná dne 11.5.2022 ve 14 hodin 

v Kulturním domě Postřelmov.  
Současně oslavíme „Den matek“.
Vystoupí děti z mateřské školky 
a k tanci a poslechu zahraje Pepa

Zve vás výbor klubu důchodců

KÁCENÍ MÁJE
Úterý 31. 5. 2022, 17.00 hod., areál KD

Folklorní soubor Markovice vás srdečně zve na kácení máje u kulturního 
domu. Přijďte si poslechnout Postřelmovskou muziku a sousedsky pose-
dět. Občerstvení je zajištěno v baru kulturního domu. Těšíme se na vás! 

31.



8Střela, zpravodaj obce Postřelmov, květen 2022

Ohlédnutí

Ohlédnutí UKLIDILI JSME SI POSTŘELMOV
 Po neplánované „covidové“ pauze se 
v sobotu 2. 4. po celé zemi znovu naplno 
rozjela již tradiční akce „Ukliďme Čes-
ko“, do které se zapojili také Postřelmo-
vští. Organizačního zajištění akce se ujalo 
Skautské středisko Bukůvka a MŠ Postřel-
mov, kterou zastupovala paní učitelka 
Lenka Hajduková. „Týlové zabezpečení“ si 
vzal na starost obecní úřad, který účastní-
kům poskytl pytle na odpadky, rukavice, 
drobné občerstvení a zajistil následný od-
voz odpadků z dohodnutých stanovišť.
 Začátek akce byl naplánovaný na de-
vět hodin se srazem u kulturního domu. 
Sobotní ráno bylo mrazivé a větrné, a tak 
organizátoři s napětím očekávali, zda se 
objeví nadšenci ochotní se do akce zapo-
jit i přes nepřízeň počasí. O to větší bylo 
naše překvapení, když postupně dorazilo 
nejméně padesát odvážlivců tvořených 
převážně dětmi s rodiči v zimních bun-
dách a čepicích. Po společném fotografo-
vání paní učitelka Hajduková účastníky 
poučila o bezpečnosti při pohybu v teré-
nu a správném postupu při nálezu nebez-
pečného odpadu. Následně jsme se roz-
dělili na dvě skupiny tak, že skauti a větší 
děti se vydají na východ do okolí Moravy 
a Pískáče a menší děti na polní cesty  
na západě obce, takzvané „Čmakalky“. 
Před rozchodem děti dostaly pamětní sa-
molepku a na posilnění lízátko a tatranku.
 Skupina dětí „školkáčků“ úklid zaháji-
la u Procházkovy kapličky na „Chromeč-
ské“, odkud se vydala po polních cestách 
až po most na Rovensko a směrem k Ši-
kulovu mlýnu. Děti byly ve výhodě proti 
rodičům, protože byly drobnější a pruž-
nější, takže bez potíží zdolávaly příkopy, 
a ty odvážnější prošmejdily i propustky. 
Nejčastěji se nacházely papíry, PET la-
hve, skleněné lahve, mikrotenové sáčky, 
fólie, polystyren a plechovky. U jednoho  

z mostků přes Postřelmovský potok spor-
tovně založené maminky vylovily z vody 
několik plechovek od piva, nejspíš po vy-
dařené polní „kalbě“. Nejbohatším nalezi-
štěm odpadků byla stráň podél obchvatu, 
kde jeden z tatínků dokonce našel velký 
plastový barel od chemikálie a děti mezi 
sebou soutěžily, které najde zajímavější 
díl karoserie odpadlý z projíždějících aut. 
Je to opravdu smutný pohled, co všechno 
lidé vyhodí za jízdy z auta, přestože mají 
doma popelnici nebo sběrný dvůr zdarma 
v obci. Po 11 hodině dopoledne jsme ně-
kolik naplněných pytlů s odpadky uložili 
na místo svozu u kapličky a unavení, zmr-
zlí, ale s úsměvem na tváři a dobrým poci-
tem ze záslužného počinu jsme se rozešli 
do svých domovů.
 Skauti a starší děti procházeli úsek 
podél Moravy od zdravotního střediska 
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Ohlédnutí

(A.D.)

až po most u Lesnice. Skupina se rozdělila 
na několik menších týmů, které prochá-
zely jednotlivé části tohoto úseku. Jedna 
ze skupinek si například vybrala trasu  
od střediska přes soutok Moravy a Des-
né směrem na Pískáč. Soutok je oblíbené 
místo víkendových táborníků, takzvaných 
„mastňáků“, po kterých tam zbyly láhve, 
hliníkové fólie a spousta dalších grilova-
cích potřeb, dokonce i trenky. Nejzajíma-
vějším nálezem byla zlomená francouz-
ská hůl v oblasti hráze u Moravy. Možná, 
že zde došlo k zázračnému uzdravení . 
I přes chladné a větrné počasí zůstalo 
sucho, což se pro tuto akci ukázalo pří-
hodnější než aprílové počasí následující 
soboty.
 Je třeba si přiznat, že velký podíl  
na znečištění jinak krásného okolí Po-
střelmova mají dospělí svým nezodpo-
vědným chováním a neúctou k přírodě. 
Akce „Ukliďme Česko“ tak může alespoň 
malou měrou přispět ke zlepšení vzhle-
du naší obce a environmentální výchově 
a osvětě. Jsme přesvědčení, že děti, které 
zažijí tuto akci, si nedovolí v přírodě vy-
hodit sáček od svačiny nebo plastovou lá-
hev, budou ctít skautskou zásadu: „Co si 
do přírody přinesu, to si odnesu zpět!“ 
a dobrý návyk budou dál předávat svým 

kamarádům. Závěrem chceme poděko-
vat všem organizátorům a účastníkům 
akce, která se i přes drsné podmínky vy-
dařila. Získané zkušenosti, připomínky 
a náměty účastníků ke zlepšení bychom 
rádi zužitkovali při plánování příštího 
ročníku. (T. Č., J. K.)
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Osmisměrka

Minulá tajenka: SVATÝ JIŘÍ 
K LÉTU MÍŘÍ

Květen 2022
A U T O M A T I C Í N I M O K
C S V O CH M L I F U Č E L O A
E M É R K CH Z I M A I A Ý P L
V I K P R O V A Z Y B V O I Í
O Ě Č P V T O K N O S L R S Ž
L Í D O O L D E S E E E O N M
A K D O -- S T O L M T D P N E
J O V O V Ě T E V Ý Z K O O L
A Y S Ě V S R O T E K D N Ý O
M T T K T O Y Č J Ř L V Č A G
A Y O E O Y P S E R E M O N D
L R J Ř E K A N E Ř C V O E O
A K A V K A V A B L O V E Ž R
H D N N R D E C E P O L K S A
V Á Ž K A T S O M T O CH A R M

Stránka 1

Vítání dětí, Osmisměrka

VÍTÁNÍ DĚTÍ - 27. 3. 2022

Jan Koukola, Vojtěch Hoffmann, Antonín Šolc, Karolína Pelcová, Filip Kalous, Gustav Minář
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Základní škola

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
 12. dubna proběhl na naší škole 
zápis dětí do 1. třídy. Radovali se 
nejen „kamarádi od rybníka“, žabky, 
čápi i vážky, kterých bylo díky vkusné 
a veselé výzdobě ve škole všude plno.
Radovali se především budoucí prv-
ňáčci a jejich rodiče. Konečně zase 
ZÁPIS jaksepatří! Ve školní budově,  
s nabídkou „dne otevřených dve-
ří“, kdy si mohli prohlédnout úplně 
všechno. A také toho samozřejmě 
využili! Školou je provázeli školáci  
z vyšších ročníků v různých převle-
cích a maskách, v každé třídě včetně 
školní družiny na ně čekaly úkoly, 
soutěže, hry i odměny. Hlavně ale pří-
větivá slova učitelů, protože ne každý 
předškoláček měl pro strach uděláno.  
Novinkou byl letos „fotokoutek“, kde 
se mohly děti nechat vyfotit, aby měly 
na tento výjimečný den památku! 
 Ve školním roce 2022/2023 bu-
dou dvě první třídy - 1. A s třídní 
učitelkou Danou Heclovou a 1. B  
s třídní učitelkou Monikou Steine-
rovou. Každou třídu bude navštěvo-
vat cca 16 žáků, což je pro všechny 
„zúčastněné“ téměř ideální stav. Tak 
hodně štěstí!
 V naší škole už to zase žije, a to 
je dobře! Paní vychovatelky ŠD pro 
děti připravily celodružinovou vědo-
mostní soutěž  „Bystrá hlavička“.  
V prvním kole soupeření školáci 
uplatnili své znalosti, které získali  
v celoročních hrách jednotlivých 
oddělení, ve druhém kole již vynikli 
ti, kteří s oblibou řeší kvízy, hádan-
ky, hlavolamy, doplňovačky, skládají 
puzzle. Vítězové byli samozřejmě  
po zásluze odměněni!
I. odd. - 1. Adam Šimek, 2. Eliška Rýz-  
              narová, 3. Nikola Tollrianová
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II. odd. - 1. Vojtěch Ondruška, 2. Agáta  
               Macková, 3. Natálie Odstrčilová
III. odd. - 1. Barbora Macková, 2. Šimon  
                     Horníček, 3. Anna Hubová
 Velkým úspěchem se může pochlubit  
i žákyně 7. A Hedvika Badalová. V okres-
ním kole matematické soutěže – katego-
rie Benjamín – skončila na 6. místě a pouze 
jeden špatně vyřešený příklad ji dělil od pr-
venství. Z počtu 1 290 účastníků je to velký 
úspěch, blahopřejeme!
 A když už jsme u těch úspěchů, přidáme 
ještě další, tentokrát na poli sportovním.  
Na atletickém stadionu v Mohelnici se kona-
lo okresní finále OVOV (Odznak všestran-
nosti olympijských vítězů), kde naše škola 
obsadila 8. místo. Na 2. místě ve vytrvalost-
ním běhu na 1000 m se umístila Dora Žou-
želková (7. B), největšího úspěchu však do-
sáhl Martin Dvořák (7. A)! Ve své kategorii 
získal celkově 2. místo a společně s vítězem 
postupuje do krajského finále v Hranicích  
na Moravě. Medaili mu předávala olympio-
nička a mistryně světa ve trojskoku Šárka 
Kašpárková. Super, budeme držet palce!
 Žáci 1. stupně se zase vydali za kulturou.
Třeťáci navštívili divadlo v Šumperku, kde 
zhlédli představení „Krkonošské pohád-
ky“. Před odjezdem vlaku ještě stihli nakou-

Základní škola

pit dárečky pro rodinu, a samozřejmě 
nemohla chybět také prohlídka histo-
rického centra města.
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(I. P.)

Základní škola

Páťáci se vypravili do místní knihov-
ny. Paní knihovnice pro ně připravi-
la besedu o knize „Útěk Kryšpína N.“, 
přečetla z knihy úryvek, ale povídalo 
se dál a dál. O tom, co je to šikana, jak 
se chovat k dětem, které nejsou úplně 
zdravé, a kdo a proč si může o sobě 
říci, že je hrdina. Díky za to!
 Druháčci tvořili. Paní Vlaďka 
Grauová si udělala čas a otevřela ke-
ramickou dílnu pro děti z 2. A, aby si 
samy vyrobily dáreček pro maminku. 
Víc už prozrazovat nebudeme…

Závěrem výsledky sběru papíru  
za školní rok 2021/22.

Třídy: 
1. místo – 7. B, 1 995 kg, 133 kg / 1 žák
2. místo – 1. A,  2 834 kg, 129 / 1 žák
3. místo – 7. A,  1 517 kg, 80 kg / 1 žák

Jednotlivci: 
1. Jan Sedláček (7. B), 1 412 kg
2. Anabela Vejnarová (1. A), 615 kg
3. Helena Budějovská (7. A), 462 kg

Díky všem, kteří se na sběrové akci po-
díleli. Výtěžek ze sběru slouží vždy jen 
a jen našim žákům… 
A jsme za to rádi!
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Mateřská škola

MATEŘSKÁ ŠKOLA
• VYNÁŠENÍ MORANY. Po dlouhé odmlce mohly děti ze školky prožít jednu z dalších 
tradic – vynášení Morany. Každá třída si vyrobila vlastní Moranu, kterou si ve čtvrtek 
31. 3. hrdě nesla průvodem od školky k řece Moravě. Společně se vhozením do řeky 
rozloučily se zimou a tím přivítaly jaro. 

• VÝUKOVÝ VÝLET DO DOUB-  
    RAVSKÉHO DVORA
Ve středu 13. 4. si děti ze Žabiček 
a Zajíčků v rámci tématu „domá-
cí a hospodářská zvířata“ vyjely  
na výukový výlet do Doubravské-
ho dvora u Červenky. A stálo to  
za to! Děti zde úplně zblízka vi-
děly kravičky, telátka, kozy, ovce, 
kočky, ale třeba i holubník s ho-
luby a spoustu vlaštovek. Do-
zvěděly se mnoho zajímavého  
o tom, co tato zvířátka potřebují 
ke svému životu, jak se o ně správ-
ně starat, jaký nám dávají užitek. 
Viděly např. „porodnici“ pro te-
látka nebo „nemocnici“ pro kra-
vičky, mohly si zvířátka pohladit  
a nakrmit, klukům neunikly trak-
tory a stroje, které tu pracovaly. 
Po práci děti vyzkoušely houpač-
ky a skluzavky, které tu pro ně 
byly k dispozici a za odměnu do-
staly kopec domácí zmrzliny. Po-
časí bylo krásné a děti odjížděly 
spokojené a plné zážitků.
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Mateřská škola

• ZAJÍČCI – VYSTOUPENÍ 
Děti ze třídy Zajíčků v dubnu 
hned dvakrát svým vystoupením 
na obecním úřadě potěšily jubi-
lanty z naší obce. Tančily, zpívaly, 
přednášely a pak s kytičkou všem 
oslavencům popřály. A my děti 
ještě jednou chválíme za to, jak 
pěkně svoje vystoupení pro ba-
bičky a dědečky zvládly. (K. J.)
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DŮLEŽITÉ JE, CO ČLOVĚK UMÍ

Na úvod začnu obligátní otázkou - jste 
rodilý Postřelmovák?
Ano, jsem. V Postřelmově bydlím od naro-
zení, i když táta pochází z Kolšova a ma-
minka ze Sudkova. Přistěhovali se sem do 
nově postavených paneláků na Závořické.
Kdy byla založená firma JVŠ s.r.o.?
Firmu JVŠ s.r.o. založil můj táta se svým 
bratrem v roce 1993 poté, co skončil  
v MEZu Postřelmov, kde pracoval jako 
ředitel galvanovny. Nebyl tam úplně spo-
kojený, mnohé věci se mu tam nelíbily,  
a proto z MEZu sám odešel. 
Co Váš táta vystudoval?
Táta je chemik. Galvanovna je hlavně  
o chemii. Ve firmě JVŠ s.r.o. u chemie vlast-
ně zůstal, akorát se nezabývá povrchovou 
úpravou, ale výrobou. 

Jako mnozí z vás jsem často, když jsem 
šla ulicí Osvobození, přemýšlela, co je 
to za novou halu a která firma tam síd-
lí. A když začala růst u přejezdu hala 
další, tak se mi podařilo kontaktovat 
spolumajitele pana JAKUBA ŠIMKA. 
Měla jsem ze setkání trochu obavy, ale 
ukázalo se, že zbytečné. Jakub je velmi 
sympatický mladý muž, kterého podni-
kání naučilo, že v životě nedostane nic 
zadarmo.

Rozhovor

Co znamená zkratka JVŠ? J jako Jakub?
Ne, J jako Josef, můj strýc, V jako Vladimír, 
můj táta, a Š jako Šimek. Strýc Josef ale už 
z firmy odešel.
Jaké je Vaše povolání?
Abych byl upřímný, tak mně to ve ško-
le zrovna moc nešlo, tak jsem se vyučil 
obráběčem kovů. Naštěstí jsem se už  
na škole dostal k programování NC strojů. 
Táta je pak nakoupil i do firmy, takže jsem  
na nich od patnácti let běžně pracoval.
Stal byste se obráběčem kovů, i když 
byste neměli rodinnou firmu?
Těžko říct, v tomto prostředí jsem vyrůs-
tal. Práce rukama mi nevadí, já můžu dělat 
v podstatě cokoliv. Je pravda, že jsem se 
rozmýšlel mezi truhlařinou a strojařinou, 
a vzhledem k tomu, že jsem silný alergik  
a lékařka mi práci se dřevem nedoporuči-
la, tak jsem zvolil strojařinu. 
Mohl byste nám říci, čím se firma JVŠ 
s.r.o. zabývá?
Naše produkce se točí převážně kolem 
galvanotechniky. Dodáváme zařízení pro 
povrchové úpravy kovů, jako například 
pro zinkování, niklování a podobné úpra-
vy, které najdete třeba na šroubcích. Jak 
se postupem času zvyšovaly potřeby le-
teckého průmyslu, tak jsme začali hodně 

Známe své sousedy?
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Rozhovor

dodávat firmám pracujícím pro letecký 
průmysl. Jde především o linky na čištění 
motorů letadel. 
Velkou část vaší výroby zahrnuje také 
výroba různých nádrží. Z jakého mate-
riálu je vyrábíte?
Z plastu, ze železa a z nerezu. Tyto nádrže 
či vany mohou plnit mnoho funkcí, jako 
například zásobníky, přípravné nádrže  
a v galvanotechnice se používají jako pro-
cesní vany při stavbě galvanických linek. 
Spolupracujete spíše s tuzemskými 
nebo se zahraničními firmami?
Spíše se zahraničními. Jednou z našich 
největších spolupracujících firem je té-
měř třicet let finská firma Galvatek. Gal-
vatek nemá vlastní výrobu, vše realizuje 
prostřednictvím jiných firem. My pro ně 
tady u nás vyrobíme požadovanou lin-
ku, tady ji celou sestavíme, odzkoušíme 
a pak, když to zákazník odsouhlasí, ji  
na místě dodání už jen smontujeme. Teď 
se nám daří také v Německu a máme něco 
rozjetého ve Francii.  
Do kolika zemích světa jste již vyvezli 
své produkty? 
Přesně to nevím, bude to tak ke třiceti ze-
mím. Dá se říci, že kromě Jižní Ameriky 
jsme realizovali zakázky na všech konti-
nentech světa.
Jak se v zahraničí domlouváte?
Na škole jsem jazyky dost flákal, protože 
jsem si myslel, že je nebudu v životě po-
třebovat, takže mě to ve dvaceti letech 
dohnalo. Začal jsem chodit soukromě  
na angličtinu, ale nejvíce jsem se nau-
čil praxí. Určitě mluvím a píšu se spous-
tou gramatických chyb, nicméně se už 
domluvím bez problémů. Musel jsem si 
zvyknout i na to, že mezi britskou anglič-
tinou a americkou angličtinou je hodně 
velký rozdíl. Bohužel se i ve Velké Británii  
v jednotlivých regionech mluví jinak. Vždy 

mi chvíli trvá, než se přizpůsobím. Do-
mluvím se také polsky a trochu německy.  
Tu němčinu bych si chtěl zlepšit. 
Jakým způsobem hledáte zákazníky? 
Táta za ta léta už vybudoval naší firmě 
jméno, a tak si už zákazníky většinou sami 
nevyhledáváme. Ti nás většinou kontak-
tují sami, protože vědí, že je se jménem 
naší firmy spojená kvalita. To je i důvod, 
proč dodáváme spíše do zahraničí. V Čes-
ké republice je těžké se prosadit i z toho 
důvodu, že staré galvanovny, které fun-
gují už padesát let, mají nízké rozpočty 
a vyrábí stále na stejných strojích. A my 
nechceme snižovat cenu na úkor kvality. 
Taková nová galvanická linka stojí kolem 
padesáti miliónů korun.
Vy a táta jste jediní spolumajitelé? 
Ne, firmu vlastníme celá rodina a všichni 
jsme tady zaměstnaní. Máma a starší ses-
tra se starají převážně o administrativu. 
Montovat zakázky jezdíte vy osobně?
Většinou ano, protože montáže jsou hod-
ně důležité a je to velká odpovědnost.
Kolik vás na ty montáže z firmy jezdí?
Nejlepší je, když jedeme čtyři. 
Jaká zakázka byla pro vaši firmu v po-
slední době nejvýznamnější?
Určitě to byla zakázka pro americký  
obranný průmysl.
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Rozhovor

Jak se vám v USA pracovalo?
V Americe jsme strávili čtyři měsíce. Pů-
vodně jsme tam tak dlouho být neměli, ale 
kvůli covidu jsme tam byli nuceni zůstat 
déle. Bylo to na podzim 2020 a my se měli 
vrátit na Vánoce domů. Avšak situace byla 
taková, že Amerika zavřela hranice a ni-
koho do země, až na výjimky, nepouštěla. 
A protože my jsme pracovali pro armádu, 
tak jsme tu výjimku dostali. Kdybychom 
však zemi opustili, tak bychom se tam už 
nemohli vrátit a práce se musela dokon-
čit. Bohužel jsem celou dobu neviděl rodi-
nu, máme dvě děti 6 a 8 let, ale jinak na tu 
dobu vzpomínám rád. V Utahu, kde jsme 
zakázku montovali, je nádherná příroda  
a velmi přátelští lidé.

Co je v cizině například jiné než u nás?
Západní země hodně dbají na bezpečnost. 
Tam se bez helmy nebo bez jištění vůbec 
nesmí pracovat. Když jsme byli v jedné 
prestižní anglické automobilce, tak jsme 
museli pracovat pouze v rukavicích. Stále 
nás kontrolovali. V USA to bylo volnější. 
Já osobně se při práci nerad uvazuji, pro-
tože mně to spíše překáží. Američané to 
pochopili a nenutili mě se vázat. Spíše si 
ze mě dělali srandu, když jsem v šesti me-
trech nad zemí lozil doslova jako opice.  

Byl jste i v Asii?
Já osobně ne, ale naši pracovníci ano. Ří-
kali, že například ve Vietnamu bylo tako-
vé horko a tak velká vlhkost vzduchu, že 
se téměř nedalo pracovat. I to prostředí je 
tam jiné. V obchodech běhaly běžně krysy 
a nikomu to nepřišlo divné. Je velký rozdíl 
jet do nějaké země jako turista do nějaké-
ho resortu, nebo tam žít s místními lidmi. 
Mě osobně východní země vůbec nelákají.  
Jak se řeší doprava do tak vzdálených 
míst?
Třeba do zmíněného Vietnamu je to ně-
jakých dvacet hodin letu, což je opravdu 
hodně. Výrobky se většinou posílají lod-
ními kontejnery. Tady si všechno do kon-
tejneru naložíme a většinou trvá tak mě-
síc, než kontejner dorazí do místa určení. 
Až dorazí, tak my tam jedeme a zase si  
z něj vše sami vyskládáme, protože rizi-
ko poškození zboží špatnou manipulací je 
velké. Kontejnerem si posíláme i vlastní 
nářadí. 
Velkým tématem posledních dvou let 
byl covid-19. Jak pandemie ovlivnila 
vaše podnikání?
Jelikož se ze dne na den zastavilo cesto-
vání a to ovlivnilo automobilový i letecký 
průmysl, tak to mělo samozřejmě dopad 
i na naši firmu. Nelítalo se, tudíž nebylo 
potřeba čistit motory, a zastavily se inves-
tice. Pokles zakázek samozřejmě byl, ale 
nebylo to naštěstí tak markantní, aby to 
bylo likvidační. Uvidíme, co s trhem udě-
lá válka na Ukrajině. Velkým problémem  
v současné době je nedostatek materiálu, 
především železné rudy. Jedna z největ-
ších hutí, ze které odebíraly všechny vel-
ké české železárny, je v téměř zničeném 
Mariupolu. Od začátku války stoupla cena 
kilogramu železa o téměř třicet korun. 
Před pandemií stálo kilo železa 22 korun, 
teď jsme na 55 korunách a uvidíme, jak se 
to vyvine dál. Zdražuje se téměř všechno, 
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(P. B.)Děkuji Vám za rozhovor.

nejen železo. Některý materiál je vůbec 
problém sehnat.
Nedaleko vaší firmy stavíte další halu. 
Chystáte se rozšířit výrobu?
Je to trochu složitější. Nynější prostory 
jsme budovali od roku 1997 a stále jsme 
je přizpůsobovali aktuální výrobě. Již del-
ší dobu však zjišťujeme, že nám stávající 
prostory přestávají kapacitně vyhovovat. 
S tím, jak se oživuje ekonomika a nám 
opět přibývá zakázek, je to zřetelnější.  
Do nové haly plánujeme přesunout část 
výroby, aby se nám uvolnily prostory a my 
měli místa dostatek. Také máme ve stáva-
jících prostorech problémy s elektřinou. 
Novou přípojku nám nacenili na 2,5 mili-
onů korun, a to se nám kvůli pár strojům  
s vysokým odběrem nevyplatí. Musíme 
teď dávat pozor, které stroje zapínáme, 
aby nám nevypadávaly jističe. 
Všimla jsem si, že už delší dobu spon-
zorujete postřelmovskou školu.
Ano a rádi. Uvědomujeme si, jak je vzdě-
lání důležité.
Je pro vás jako pro zaměstnavatele 
vzdělání zásadní?
Pro nás je zásadní to, co ten člověk umí,  
a jestli má maturitu a vysokou školu nebo 
nemá, není podstatné.  
Dříve si firmy vybíraly budoucí za-
městnance už na učilištích. Máte také 
vyhlédnuté nějaké učně?

To je téma na delší povídání. Máme tady 
učně a už se pár let snažíme najít takové, 
kteří by nám tady zůstali, ale nedaří se. 
Zdá se mi, že mnozí z nich raději jdou dě-
lat třeba do Kauflandu skladníky, než aby 
zůstali u řemesla. Nejdéle nám tady učni 
vydrželi tak rok a půl. 
Kolik máte zaměstnanců?
Pohybujeme se mezi patnácti a dvaceti 
zaměstnanci plus nějací spolupracující 
živnostníci. Já bych rád měl více zaměst-
nanců, ale to je v dnešní době bohužel 
velký problém. Zájemci o práci by byli, 
avšak rádi by dostali velké peníze za málo 
práce. A takhle to u nás nefunguje. My jim 
tu práci rádi zaplatíme, ale musí ji odvést. 
Můj táta například bývá v práci už od pěti 
hodin od rána, já tak od šesti a pracujeme 
někdy až do osmi do večera. Najít šikov-
ného člověka, kterému nevadí pracovat  
a zůstávat v práci déle, je velký problém.
Jste velmi zaměstnaný člověk. Máte čas 
i na nějaké své koníčky?
Já koníčky vlastně ani nemám. Moje prá-
ce mě baví a věnuji jí spoustu času. Čas, 
který mi zbývá, zase vyhrazuji rodině. Je 
však pravda, že o vánočních prázdninách 
se vracím k jednomu svému koníčku, kte-
rým je truhlařina. Každoročně během Vá-
noc vyrobím domů nějaký nábytek, to mě 
opravdu baví. 

Rozhovor
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KNIHOVNA 

OTEVÍRACÍ DOBA: PONDĚLÍ: 9.00 – 12.00 hod., ÚTERÝ: 13.00 – 19.00 hod., 
ČTVRTEK: 13.00 – 18.00 hod. KONTAKTY: tel: 588 881 765, 774 878 441 

e-mail: knihovna@postrelmov.cz, web: www.postrelmov.knihovna.cz

		NOC S ANDERSENEM
I v postřelmovské knihovně, stejně jako 
na dalších více než 1500 místech ve 26 
zemích světa, jsme v pátek 1. 4. nocovali  
s H. CH. Andersenem. My jsme si tento-
krát vybrali spisovatele a malíře Josefa 
Ladu. Letos totiž uplyne 135 let od jeho 
narození a 65 let od úmrtí. Téměř 40 dětí 
a 12 dospělých se na jeden večer ponořilo  
do Ladova světa. Věříme, že se letošní po-
hádková noc dětem líbila. 

Knihovna

		VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Ve středu 13. 4. jsme spolu se studenty VU3V dokončili další semestr studia. Našim té-
matem byl život a dílo génia Michelangela Buonarrotiho. Mockrát děkuji účastníkům  
za jejich píli i příjemně strávené chvíle, a vzhledem k tomu, že plánujeme do konce škol-
ního roku ještě pár výletů (z toho jeden do Prahy na promoce), tak se spolu tento školní 
rok ještě zdaleka neloučíme.

		Oznamujeme, že ve čtvrtek 12. 5. a 19. 5. 2022 bude knihovna zavřená. 

		LETNÍ AKCE - SE SOVOU ZTRACENI V ČASE 
se uskuteční od 8. do do 12. srpna 2022. Cena - 1500,- Kč. Přihlášky si můžete 
vyzvednout v knihovně nebo u paní učitelky Aleny Rakové. Počet účastníků je omezen, 
přednost mají postřelmovské děti. Své děti můžete přihlásit do 31. 5. 2022.   
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Sport TJ POSTŘELMOV – ODDÍL FOTBALU

Sport

V dubnu se již naplno rozběhly soutěže jarní části fotbalového ročníku 2021/2022.
Výsledky utkání našich mužstev odehraných v dubnu:
MUŽI A – KRAJSKÝ PŘEBOR I. A TŘÍDA, SKUPINA A:
Postřelmov – Loštice  0 : 0  PK 3 : 4
Troubelice – Postřelmov  1 : 2  (Mičunda, Nýdecký)
Postřelmov – Maletín   1 : 2  (Holan)
MUŽI B OKRESNÍ PŘEBOR III. TŘÍDA, SKUPINA B: 
Loštice C – Postřelmov  2 : 6  (Kulil 2, Straka 2, Holan, Hrdlovič)
Postřelmov – Libivá      3 : 2  (Minář, Suchomel, Vepřek)
Zábřeh B – Postřelmov  5 : 1  (Vepřek)
STARŠÍ PŘÍPRAVKA OKRESNÍ PŘEBOR ZLATÁ SKUPINA: 
Postřelmov – Štíty  7 : 8  (Vaněk 2, Vepřek 2, Drobilič, Kozák, Švéda)
Zábřeh – Postřelmov                      14 : 1  (Miller L.)
Postřelmov – Mohelnice 0 : 7
Vikýřovice – Postřelmov 3 : 3  (Trepáč 2, Vaněk) PK 4 : 3
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA OKRESNÍ PŘEBOR ZLATÁ SKUPINA:
Postřelmov – Štíty  6 : 13  (Vepřek 4, Adam, Naj)
Zábřeh – Postřelmov                      15 : 4   (Vepřek 3, Adam)
Postřelmov – Mohelnice                    10 : 4   (Adam 5, Vepřek 4, Vodehnal)
Fotbalové soutěže budou pokračovat těmito zápasy:
Sobota 30. 4. 16,30 hod. muži A  Bělkovice-Lašťany – Postřelmov 
Neděle 1. 5. 11,00 hod. mladší přípravka Postřelmov – Šumperk A
 14,00 hod. starší přípravka Postřelmov – Lesnice 
 16,30 hod. muži B Postřelmov – Podolí 
Sobota 7. 5. 16,30 hod. muži B Libivá – Postřelmov  
Neděle 8. 5.  11,00 hod. mladší přípravka Postřelmov – Staré Město
 14,00 hod. starší přípravka Postřelmov – Velké Losiny
 16,30 hod. muži A Postřelmov – Chválkovice 
Sobota 14. 5. 11,45 hod. mladší přípravka Nový Malín – Postřelmov  
Neděle 15. 5. 11,15 hod. starší přípravka Nový Malín – Postřelmov 
 16,30 hod. muži A Lesnice – Postřelmov 
 16,30 hod. muži B Palonín – Postřelmov 
Úterý 17. 5. 16,30 hod. starší přípravka Mohelnice – Postřelmov
 16,30 hod. mladší přípravka Mohelnice – Postřelmov
Středa 18. 5. 16,30 hod. starší přípravka Štíty – Postřelmov  
Sobota 21. 5. 14,30 hod. muži A Postřelmov – Paseka 
 17,00 hod. muži B Postřelmov – Krchleby 
Středa 25. 5. 16,30 hod. mladší přípravka Štíty – Postřelmov
 17,00 hod. muži A Česká Ves – Postřelmov 
Sobota 28. 5. 11,00 hod. starší přípravka Postřelmov – Vikýřovice 
 17,00 hod. muži A Bohdíkov – Postřelmov 
Neděle 29. 5. 15,30 hod. muži B Moravičany – Postřelmov

(J. N.)
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Sport

TABULKA – OLOMOUCKÁ SOUTĚŽ MUŽŮ 2021/2022
1. místo  – SAROS OLOMOUC  – 45 bodů
2. místo  – TJ POSTŘELMOV B  – 43 bodů
3. místo  – FBC LIPNÍK B   – 29 bodů
4. místo  – FBC PROSTĚJOV B  – 27 bodů 
5. místo  – FBK JESENÍK B   – 13 bodů
6. místo  – FBC VIKÝŘOVICE  –   3 body 

MUŽI TJ POSTŘELMOV B - OLOMOUCKÁ SOUTĚŽ MUŽŮ 
Sobota 20. 3. 2022
TJ POSTŘELMOV B – SAROS OLOMOUC       1 : 4  (0 : 2, 0 : 1, 1 : 1)
Branky: Suchomel. Vyloučení: Klimek, Stříž.
TJ POSTŘELMOV B – FBC PLAYMAKERS PROSTĚJOV B     6 : 2  (2 : 1, 3 : 0, 1 : 1)
Branky: Stříž – 2, Stratil, Schön, Klimek, Ptáček. Nahrávky: P. Holík – 3, Stříž, Morávek.
Vyloučení: P. Holík, Schön, Stříž.
Neděle 10. 4. 2022
TJ POSTŘELMOV B – FBC LIPNÍK B              6 : 0  (2 : 0, 1 : 0, 3 : 0)
Branky: Schön – 2, Ptáček, Stříž, Klimek, V. Holík. Nahrávky: Chlup, Bahounek, Morávek, 
Soják, Ptáček. Vyloučení: Klimek, Stříž.

TJ POSTŘELMOV – ODDÍL FLORBALU

Sestava: (horní řada) Holík P., Holík P., Stratil, Bahounek, Ptáček, Holík V., Soják, 
Schön, (dolní řada) Mazuch, Stříž, Morávek,Suchomel.
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(P. H.)

Sport

MLADŠÍ ŽÁCI - ZÁBŘEŽSKÁ FLORBALOVÁ LIGA
Sobota 26. 3. 2022
WORMS POSTŘELMOV – SOKOL ZÁBŘEH   3 : 5  (0 : 3, 3 : 2)
Branky: Öszi, Kulík, Slezák. Asistence: Krmelová – 2, Slezák.
WORMS POSTŘELMOV FBC VIKÝŘOVICE   5 : 4 (1 : 3, 4 : 1)
Branky: Öszi – 3, Krmelová – 2 

STARŠÍ ŽÁCI - ZÁBŘEŽSKÁ FLORBALOVÁ LIGA
Sobota 26. 3. 2022
WORMS POSTŘELMOV – OREL TROUBELICE  5 : 3 (3 : 0, 2 : 3)
Branky: Petřík – 3, Novotný M., Juránek. Asistence: Petřík, Straka, Hoždora. 
WORMS POSTŘELMOV – ÚDOLÍ DESNÉ   3:2 (1 : 2, 2 : 0)
Branky: Straka, Petřík, Aust. Asistence: Straka, Novotný M. Vyloučení: Hožďora. 

Sestava: (horní řada) Belko, Mauler, Kulík, Kubíček, Slezák, Krmelová, Öszi, Brauner,
(dolní řada) Huňka, Šimoník.

Sestava: (horní řada) Juránek, Novotný M., Petr, Petřík, Beneš, Aust, Schwarzer, Straka, 
Hožďora, (dolní řada) Zemánek. 



 OBECNÍ ÚŘAD tel. 583 480 711  www.postrelmov.cz
 ZÁKLADNÍ ŠKOLA tel. 583 437 095 www.zspostrelmov.cz
 MATEŘSKÁ ŠKOLA tel. 583 437 094  www.skolka.postrelmov.org
 KULTURNÍ DŮM tel. 607 504 949  www.kulturak.postrelmov.org
 KNIHOVNA  tel. 774 878 441 www.postrelmov.knihovna.cz
 TĚLOCVIČNA tel. 725 060 628  www.sport.postrelmov.org
 SPORTOVNÍ AREÁL tel. 774 158 025

 PENZION U LÍPY tel. 725 060 625 www.penzion.postrelmov.org
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Úřední hodiny: pondělí a středa 8.00 – 11.30 hod. a 12.30 – 17.00 hod. 
V ostatní dny kontaktujte konkrétního pracovníka obce a domluvte si schůzku. 

PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTY NA ZAMĚSTNANCE OBECNÍHO ÚŘADU:
Ing. Jiří Pumprla, starosta                   …… 583 480 711, 724 183 457
Jindřiška Bartošová, pokladna          …… 583 480 712, 725 060 620
Ing. Jaroslava Jeřábková, ŽP a úsek dopravy….. 583 480 713, 725 060 621
Luděk Nevoral, věci majetkoprávní …… 583 480 714, 725 060 623
Ing. Daniela Sonntágová, ekonomika  …… 583 480 716, 725 060 624
Marie Sobotková, účetnictví    …… 583 480 716, 774 483 886
Jana Kolářová, matrika         …… 583 480 717, 725 060 622
Miroslav Vláčel, správa majetku a kotelen …… 583 480 718, 724 183 458

Číslo účtu obce Postřelmov: 1905697329/0800

HLÁŠENÍ PORUCH – vakuová kanalizace – 607 892 490 

HLÁŠENÍ PORUCH – dodávka tepla a TUV z kotelen Nová a Závořická – 721 747 718 

MĚSTSKÁ POLICIE ZÁBŘEH – 737 518 492

VELITEL HASIČŮ POSTŘELMOV (Mgr. Libor Sedlařík) – 602 286 235
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